



## 銀娛與街總持續合作 弘揚睦鄰互助的關懷精神

**2019年9月17日** — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）與本澳各社服機構保持緊密交流與持續合作，以多元方式大力支持澳門建設社區關愛網絡。其中，銀娛與澳門街坊會聯合總會（下稱「街總」）已有長達 8 年的合作，銀娛一直積極組織義工隊成員探訪澳門「平安通」呼援服務中心（下稱「平安通」）服務使用者，更連續多年贊助街總的重點服務及活動，冀強化社區支援系統，推動社會各界關注社區內有需要幫助的人士，促進鄰里間的互助精神。

於日前舉辦的「關愛社區大行動 2019·睦鄰愛傳遞」活動上，銀河娛樂集團顧問華年達先生向「澳門街坊會聯合總會平安通慈善基金」捐贈澳門幣 92 萬元善款，由街總會長梁慶球先生代表接收，善款用於是次活動及將用作資助經濟困難人士使用「平安通」服務以及戶外「平安通」服務，讓更多有需要人士得到適切的支援。銀河娛樂集團副主席呂耀東先生表示銀娛一直十分認同街總的服務宗旨與理念，多年來與街總合作無間，以多元方式助力其開展更多惠及社群的服務，銀娛會繼續身體力行關懷社會不同階層，希望為社區「老有所依」、「難有所助」建立更完善的社區關懷網絡，出一分力。街總會長梁慶球先生表示 8 年來，銀娛與街總攜手合作，長期的合作令大家結為夥伴，衷心感謝銀娛及義工隊連續多年大力支持與真誠服務社區，令社會上更多有需要人士受惠。

儀式後，一眾嘉賓到區內商戶進行探訪活動，向他們傳遞睦鄰互助的精神，鼓勵商戶關顧社區內的獨居長者及弱勢家庭，並加強商戶的防災意識。除此之外，多名銀娛義工亦登門探訪區內的「平安通」使用者，為他們送上慰問與關心，並宣傳防災及家居安全資訊，以強化社區關懷網絡。是次探訪活動，有多位來自銀娛不同部門的義工成員身體力行地參與，銀娛採購及倉儲管理部高級採購經理龍健培先生表示，能與長者們閒話家常，互相分享，感到十分充實，這次探訪「平安通」長者獲益良多，深深認同鄰里和諧是實現社區穩定的基石。當中有幾位義工是來自「銀娛日本澳門綜合渡假村管理啓蒙計劃」的日本學生，他們表示親身參與義工活動，能深入了解銀娛如何在澳門實踐企業社會責任，為社區出一分力。



多年來，銀娛堅持以實際行動履行企業社會責任，透過支持和贊助各類社區機構以回饋社會。在去年，得悉街總要增設「戶外『平安通』服務」，銀娛承諾資助 300 位有經濟困難的用戶，提供為期 3 年的服務。早前在颱風季節期間，亦有組織義工探訪「平安通」服務使用者，為其送上颱風應急包。銀娛將會一如既往，積極參與各類型慈善及社會公益事務，鼓勵團隊成員在工餘時參與義工服務，共同發揮互助互愛的精神為推動社會和諧及健康發展作出貢獻。

- 完 -

圖片說明：



P001：銀河娛樂集團顧問華年達先生（右）向「澳門街坊會聯合總會平安通慈善基金」捐贈澳門幣 92 萬元善款，由街總會長梁慶球先生代表接收（左）。



P002：銀娛義工與主辦機構代表進行大合照。



銀娛 GEG



P003：主禮嘉賓一行人到社區進行探訪活動，傳遞防災安全資訊。



銀娛 GEG



P004：銀娛義工與「銀娛日本澳門綜合渡假村管理啓蒙計劃」的日本學生身體力行到區內進行探訪，為「平安通」使用者送上慰問與關心，並宣傳防災及家居安全資訊。